
Stanovisko hlavného kontrolóra obce Motešice k hospodáreniu obce

za 1. polrok 2022

   Hlavný kontrolór obce predkladá obecnému zastupiteľstvu nasledovné stanovisko k 
hospodáreniu obce Motešice v 1. polroku 2022:

   Podkladom pre vykonanie stanoviska je správa o hospodárení OcÚ Motešice za 1. polrok 
2022.

   Hlavný kontrolór obce konštatuje, že správa o hospodárení obce je vypracovaná vecne i 
formálne správne a nevykazuje žiadne nedostatky. Správa je prehľadná a zrozumiteľná. 
Finančné prostriedky boli vynakladané hospodárne,  a v súlade so schváleným rozpočtom 
obce.

   Zo správy vyplýva, že na dani z nehnuteľností, za psa a za komunálny odpad je do 
30.06.2022 vybratých 59% príjmu, čo je o 27% menej ako v predchádzajúcom roku.

   V príjmovej časti je navrhovaná úprava výšky rozpočtu v nasledovných položkách :

 Transfer z Environmentálneho fondu

 Transfer zo ŠR – ZŠ edukačné publikácie; škola v prírode; lyžiarsky kurz

 Vlastné príjmy ZŠ s MŠ - dobropis

   Vo výdavkovej časti sú navrhnuté úpravy rozpočtu:

 Správa obce – Prevádzkové stroje, servis a údržba auta

 Požiarna ochrana – energie; všeobecný materiál – prenos z minulého roka; 
reprezentačné – hasičská súťaž z dotácie; príspevok pre DPO SR

 Miestne komunikácie – verejné obstarávanie – chodníky

 Komunálny odpad – nákup smetných nádob a kompostérov – príspevok z EF 
a spolufinancovanie; vratka nepoužitej dotácie kompostéry; palivá mazivá, oleje; 
vývoz odpadu

 Verejné osvetlenie – revízia verejného osvetlenia IBV 

 Kultúrna činnosť – prevádzkové zariadenia – lavičky a sety Peťovka; špeciálne služby 
– externý manažment zateplenie OcÚ a KD

 Dom smútku – interiérové vybavenie – stoličky do kostola

 ZŠ s MŠ – CVČ – výlet MŠ

 v časti ZŠ s MŠ – vlastné príjmy (dobropis), Transfer zo ŠR – ZŠ edukačné publikácie
a lyžiarsky kurz

 v časti kapitálové výdavky – rekonštrukcia chodníkov z rezervného fondu; doloženie 
dlažby na IBV; chodník cintorín v HM – z rezervného fondu; združené prostriedky na 



investície; rekonštrukcia telocvične – spolufinancovanie z rezerv.fondu a dotácia 
havárie

 v časti finančné operácie – zostatok prostriedkov zo ŠR – ZŠ telocvičňa havárie; ŠJ 
rozdiel medzi dotáciou a stravou; zostatok z EF – projekt kompostéry; prostriedky 
z rezervného fondu

Navrhované úpravy rozpočtu vykonáva obec na základe § 12 zákona č. 583/2004 Z.z. Zákon 
o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov a 
na základe uznesení obecného zastupiteľstva.

V Motešiciach dňa 29.08.2022                                               ___________________________

                                                                                                        Bc. Gešnáblová Radka          


